АО «Чукотснаб» планирует приобретение услуг по перевозке грузов морским и внутренним водным транспортом. Просим Вас предоставить ценовую информацию (коммерческое предложение) в соответствии с приведенными ниже описанием требуемых услуг с учетом следующих условий:

1) Место оказания услуг – порт Архангельск, порт Певек.
2) Порядок оказания услуг: услуга оказывается морскими судами из порта Архангельск по маршруту порт Архангельск – порт Певек. К перевозке будет заявлено не менее 3 500,000 (три тысячи пятьсот), но не более 4 000,000 (четыре тысячи) тонн дизельного топлива «арктического». Перевозка нефтепродуктов одной партией с момента подписания договора.
Тариф должен включать в себя все расходы связанные с доставкой топлива: ставку фрахта, судозаходы в порт погрузки/выгрузки, швартовые операции, обеспечение пожарной безопасности, ЛАРН и иные расходы, связанные с доставкой нефтепродуктов.

3) Сроки оказания услуг – с момента заключения договора по 18.10.23 г.
4) Сроки заключения договора – не позднее 12 сентября.

Информацию просим направить в виде письма за подписью уполномоченного лица в срок до 14.09.2023 на электронную почту torgi01@chsnab.chukotka.ru.
Настоящий запрос не является извещением о проведении закупки или офертой и не влечет возникновения каких-либо обязательств заказчика.
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