Уведомление
о проведении общественных обсуждений по объекту государственной

экологической экспертизы: «Обоснования намечаемой хозяйственной деятельности АО «Чукотснаб», связанной с эксплуатацией гидротехнических сооружений (ГТС) и перегрузкой опасных грузов во внутренних морских водах Российской Федерации, причал № 5 Анадырского морского порта».
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и пунктом 4.6. Требований к материалам Оценки воздействия на окружающую среду, утвержденным приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 АО «Чукотснаб» совместно с Администрацией городского округа Анадырь, Администрацией Анадырского муниципального района, Чукотского автономного округа уведомляют о проведении общественных обсуждений в форме опроса по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации: «Обоснования намечаемой хозяйственной деятельности АО «Чукотснаб», связанной с эксплуатацией гидротехнических сооружений (ГТС) и перегрузкой опасных грузов во внутренних морских водах Российской Федерации, причал № 5 Анадырского морского порта».
Наименование планируемой хозяйственной деятельности – намечаемая хозяйственная деятельность АО «Чукотснаб» во внутренних морских водах Российской Федерации.
Цель реализации намечаемой хозяйственной деятельности - прием судов, включая перегрузку опасных грузов, эксплуатация гидротехнических сооружений.
Предварительное место реализации. РФ, Чукотский автономный округ, Анадырский морской порт, промплощадка №2 «Старый» район порта (г. Анадырь, ул. Кооперативная, д. 19).

Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений - Администрация Анадырского муниципального района, Россия, Чукотский автономный округ, 689000, г. Анадырь, ул. Южная, д.15, тел. 8 (42722) 64901, anareg@chukotnet.ru.
Администрация городского округа Анадырь, Россия, Чукотский автономный округ, 689000, г. Анадырь, ул. Рультытегина 1, тел. 8(42722) 63600, precedent@rambler.ru
Заказчик проекта – АО «Чукотснаб», ОГРН 1198709000654; ИНН 8709908421 Почтовый адрес 689000 Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Южная, д. 4, тел. (42722) 2-67-21, snab@chsnab.chukotka.ru
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду – ИП Краснова С.А. ОГРН 323508100038760 , ИНН 212900958000. Почтовый адрес: 141720, Московская область, г. Долгопрудный, мкр. Хлебниково. Новое шоссе, д. 12. кв. 150, тел. +7 905 752-03-52, ekov87@yandex.ru. Контактное лицо: Истошин Александр Геннадьевич, тел. +7 (916) 826-74-39, istoshin@rambler.ru.
Ответственное лицо со стороны Заказчика – Васильев Денис Васильевич, тел.+79123974700, ecolog@chsnab.chukotka.ru.
Планируемые сроки проведения ОВОС – ноябрь 2023 г. – январь 2024 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
На официальных сайтах органов местного самоуправления и Заказчика раздела ОВОС:
- Администрация Анадырского муниципального района, http://anadyr-mr.ru (информационные сообщения)
- Администрация городского округа Анадырь, http://anadyr-adm.ru
- АО «Чукотснаб» (https://chukotsnab.ru/).
Форма проведения общественных обсуждений – опрос.
Форма и место представления замечаний и предложений: 

Письменно, в форме опросного листа, представляемого по почте, факсу, электронно (с отметкой «общественные обсуждения»):

- по электронной почте: ekov87@yandex.ru
- в адрес Администраций органов местного самоуправления, ответственных за информирование общественности, организацию и проведение общественных обсуждений (указано выше по тексту) по указанным электронным почтам и/или почтовым адресам с отметкой «общественные обсуждения».
В соответствии с п. 4.2 приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 г.  № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», оставляющим на усмотрение Заказчика подготовку ТЗ на ОВОС, Заказчиком принято решение отдельно на ОВОС ТЗ не разрабатывать и провести процедуру общественных обсуждений по материалам исследования по ОВОС.

Сроки проведения общественных обсуждений в форме опроса

28.11.2023 г. по 28.12.2023 г., а также в течение 10 дней после окончания общественных обсуждений.
Иная информация по желанию Заказчика (исполнителя): 

Предварительные материалы ОВОС и опросные листы доступны по ссылке:
https://cloud.mail.ru/public/r8eM/kM1ajmJtb 
В соответствии с п. 4.2 приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», оставляющим на усмотрение Заказчика подготовку ТЗ на ОВОС, Заказчиком принято решение отдельно на ОВОС ТЗ не разрабатывать и провести процедуру общественных обсуждений по материалам исследования по ОВОС.

